

关于入境有重磅调整 请看仔细

中华人民共和国外交部、国家移民管理局23日发布关于允许持三类有效居留许可外国人入境的公告。公告全文如下:

公告称,根据当前新冠肺炎疫情形势及防控需要,现对2020年3月26日外交部、国家移民

管理局联合发布的《关于暂时停止持有效中国签证、居留许可的外国人入境的公告》部分措施调整如下:

自2020年9月28日0时起,允许持有效中国工作类、私人事务类和团聚类居留许可的外

国人入境,相关人员无需重新申办签证。如外国人持有的上述三类居留许可于2020年3月28日0时后过期,持有人在来华事由不变的情况下,可凭过期居留许可和有关材料向中国驻外使领馆申办相应签证入境。上述人员需严格遵

守中方防疫管理规定。

3月26日公告其他措施继续实施。中方将在确保防疫安全前提下,逐步有序恢复中外人员往来。

据新华社

篡改上百同学中考志愿 22岁初中毕业生被公诉

日前,四川省西昌市恶意篡改中考志愿案件有了最新进展,涉案中学毕业生吉某某(22岁)因涉嫌破坏计算机信息系统罪被西昌市检察院提起公诉。据悉,吉某某的篡改行为从7月26日9时一直持续到27日18时,共篡改了上百名同学的中考志愿。

为泄私愤篡改同学志愿 猜中同学们的密码

今年7月30日,西昌市公安局网络安全保卫大队接到报警,西昌市某校学生发现自己的中考志愿被篡改。当时,志愿填报已经停止,这些学生面临无法升学的严重问题。

接到报警后,西昌市公安局网安大队紧急抽调专人侦办,迅速查明有人非法破坏计算机信息系统,存在大量考生填报志愿被篡改的情况。

很快,警方锁定了涉嫌篡改考生志愿的终端,查证发现为该校毕业生吉某某使用。在山上,将正放牛的吉某某挡获。

经查,吉某某升学无望,为泄私愤在家中通过自己手机,复制班主任发在微信群里的2020年度初三毕业生名单,登录凉山州中考志愿填报系统,尝试输入密码“12345678”,进入他人账户篡改志愿。

被改志愿学生重圆升学梦 涉案单位被行政处罚

根据反馈情况,当地招办特事特办,延长



吉某某被警方抓获。

考生填报志愿时间,组织学校逐一通知考生本人修改志愿,确保考生有学可上。

针对志愿填报系统存在的问题,西昌市公安局网安大队按照《中华人民共和国网络安全法》,对涉案单位依法开展行政处罚工作。

民警提醒,要强化个人信息保护,不要在微信群等公共平台发布涉及个人信息的内容;加强个人密码保护:一定要修改初始密码,密码应包含大、小写字母和特殊字符。

据中国青年报微信、红星新闻

又一批阳性! 全国海关:即日起暂停接受

因从挪威进口一批的冻尖吻平鲈1个外包装样本检出新冠病毒核酸阳性,根据海关总署公告2020年第103号的规定,全国海关自即日起暂停接受挪威GADUS NJORD(注册编号为N2204)水产品生产企业产品进口申报1周,期满后自动恢复。

中华人民共和国海关总署

中印两军举行 第六轮军长级会谈

国防部新闻发言人吴谦透露,9月21日,中印两军第六轮军长级会谈在莫尔多边境会谈会晤站举行。

吴谦说,经双方协商,共同发布联合新闻稿,有关内容如下:9月21日,中印两军举行第六轮军长级会谈,双方围绕稳控中印边境实控线地区局势坦诚深入交换意见,一致同意认真落实两国领导人达成的重要共识,加强现地沟通联络,避免误解误判,停止向一线增加兵力,单方面改变现地态势,避免采取任何可能导致局势复杂化的行动。双方还同意尽快举行第七轮军长级会谈,采取务实举措妥善处理现地问题,共同维护边境地区和平安宁。

据新华社

银保监会表态 严肃处置地铁“色狼”

银保监会一处长李某在北京地铁4号线骚扰女性被当场抓获,并行拘10日。对此,银保监会表示,坚持全面从严治党,始终要求党员干部自觉遵纪守法,培养良好道德风尚。对个别工作人员违反社会公序良俗被行政拘留的问题已立案调查,将依法依规严肃处理。

另据经济观察网报道,近日,多个消息源向经济观察网记者证实,中国银保监会一李姓处长,在2020年8月北京警方打击地铁、公交车等场所“色狼”的专项行动——“猎狼行动”中被当场抓获,随后被行政拘留10日。

2020年8月12日,北京市公安局公交总队对外通报:按照“猎狼行动”工作部署,北京市公安局公交总队公益西桥站派出所专门在地铁4号线打击色狼。8月10日上午,公益西桥站派出所民警刘博、王一龙在地铁4号线北京南站站至西单站开展工作,在菜市口站站台,一位中年男子李某引起了他们的注意。

民警发现,李某在等车时候总是故意用身体靠近女乘客,眼睛不时四处偷瞄,根据以往经验,李某看起来较为可疑。于是两名民警秘密跟随,暗中观察他是否有异常行为。果然,列车进站后,李某尾随一名女乘客上了车,随后趁人多拥挤,就开始了自己的小动作,用手摸女乘客的臀部。他的行为被跟随民警尽收眼底,民警做好取证工作后,当场将嫌疑人抓获。

随后的审讯中,现年44岁的李某“对自己的猥亵违法事实供认不讳”,公交警方依据《治安管理处罚法》相关规定,将他行政拘留10日。

多位银保监会的工作人员对经济观察网记者证实,这位现年44岁的李某,即为银保监会财务会计部(偿付能力监管部)的一个处长。

李某作案被抓获的北京地铁4号线菜市口站,距离银保监会的机关办公地点,只有3站的距离。

据证券时报网、经济观察网

30多名女学生街头斗殴 副局长校长等12人处分

9月22日,一段女学生聚众斗殴的视频在网上热传。

记者了解到,视频中高中生斗殴事件发生在9月19日中午,参与者系黑龙江省哈尔滨市依兰县第二中学和职教中心学生。事后,当地警方主动介入,截至目前共抓获参与人员22人,均为未成年人,其中16人为在校学生,6人为社会人员,另有14人尚未到案。另外,依兰县教育局两名副局长被党内严重警告处分,涉事两所学校的校长被免职。

网传视频显示,现场有数十名女生互相殴打,其中多名女生在打斗中不停出口辱骂,场面极其混乱。

9月23日,上游新闻记者记者从黑龙江省依兰县教育局了解到:9月19日11时许,依兰县第二中学学生盖某与该县职教中心学生隋某,在校外五国城广场附近约架。盖某召集王某、张某等20余人,隋某召集徐某、李某等10余人参与斗殴。经查,目前到案22人中16人为在校学生,6人为社会人员,事件未造成人员伤亡。目前公安部门已介入侦办。

依兰县教育局了解相关情况组成工作专班,责成涉事学校认真检讨反思,对学校相关责任人员及涉事学生予以严肃处理——包括依兰县教育局两名副局长、涉事两所学校领



30多名女学生街头斗殴。

视频截图

依兰县五国城广场附近30多名女学生聚众斗殴 参与者系依兰县第二中学和职教中心学生

导在内的12人被处分。其中,依兰县教育局两名副局长给予党内严重警告处分;涉事的依兰县第二中学、职教中心两所学校校长、副校长、主任,给予党内严重警告、记过处分;两所学校校长被免职处理。

9月22日,依兰县职教中心决定,给予学生隋某开除处分,责成县第二中学对盖某(义务教育阶段)进行严肃批评教育。

新闻记者了解到,目前,依兰县纪委监委已介入调查并启动问责程序。下一步,教育局将在全县范围内开展校园安全专项督查活动,积极对学生开展正向心理干预与疏导,切实加强对学生的德育与法制教育,构建平安校园。

上游新闻